



గురువారం
30-5-2024
పేజీలు 5



విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్: సింహాచలంలోని శ్రీ పరాహలక్ష్మీ స్వామి నిత్య కల్యాణం బుద్ధవారం నేత్రవర్షంగా సాగింది. ఆర్చిత సేవల్లో భాగంగా ఉత్సవమూర్తి గోవిందరాజస్వామిని ఉభయ దేవేరులతో మండ పంలో ఆధిష్టించడం జరిగింది. పాల్గొన్న భక్తుల, గోత్రాధిపతులతో సంకల్పం చెప్పి పాంచరాత్రగమశాస్త్రం విధానంలో

కౌంటింగ్ నిర్వహణకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

విశాఖలో 140 సున్నిత ప్రాంతాలు

- కేంద్ర ఎన్నికల సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ కు వివరించిన జిల్లా కలెక్టర్ మల్లికార్జున



విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్: ప్రశాంత వాతావరణంలో విలాపి అనాధలను ఘటనలు బోధా చేసుకోవడా మూడంజిల కౌంటింగ్ నిర్వహణకు జిల్లాలో పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, భద్రతా ప్రమాణాలను పాటిస్తున్నామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి,

కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున పేర్కొన్నారు. నిర్దిష్ట సమయంలోగా ఫలితాలను వెల్లడించేందుకు అనుగుణంగా ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ప్రణాళికాబద్ధ చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఎప్పటికప్పుడు ఎన్నికల ఫలితాల సమాచారం అందించేందుకు అనుగుణంగా కౌంటింగ్ కేంద్రాల సమీపంలోనే మీడియా ఫెసిలిటీస్ సెంటర్, పబ్లిక్ కమ్యూనికేషన్ సిస్టమ్ ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు. బుద్ధవారం సాయంత్రం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నుంచి సీనియర్ డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితేష్ కుమార్ వ్యాస్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, సీపీలు, ఎస్పీలు, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఆర్గ్స్లతో మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. కౌంటింగ్ నిర్వహణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు, భద్రతా పరమైన చర్యలు ఇతర అంశాలపై సమీక్షించారు. పలు అంశాల్లో అనుసరించాల్సిన విధానాలపై, చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ఆయన మార్గదర్శకాలు జారీ చేసారు. అందరూ ఆప్తులై

మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే రూ.25 వేలు జరిమానా

- మద్యం సేవించి వాహనాన్ని నడిపితే 6 నెలల జైలు, 10వేలు అపరాధం - వచ్చే నెల 1 నుంచి అమల్లోకి కొత్త మోటారు వాహన చట్టం జిల్లా ఎస్పీ జి.ఆర్.రాధిక



శ్రీకాకుళం, మే 29, మేజర్స్: తల్లిదండ్రులూ జాగ్రత్త. మైనర్లను పిల్లలకు వాహనాలను ఇస్తే కొత్త నిబంధనలు మేరకు జైలు శిక్ష తప్పదు. జరిమానా కూడా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. రహదారి, ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనల ఉల్లంఘనకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సవరించిన కొత్త చట్టం జూన్ ఒకటో తేదీ నుంచి అమల్లోకి రానుంది. జిల్లా ఎస్పీ జి.ఆర్.రాధిక తెలిపారు. ఈ మేరకు బుద్ధవారం జిల్లా ఎస్పీ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. రోడ్డు నియమని బంధనలను పాటించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని, జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు నియమాలను పాటించాలని, లేకుంటే భారీజరిమానాలను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని ఎస్పీ గారు హెచ్చరించారు. ప్రాణం చాలా విలువైనది, కొద్దిపాటి నిర్లక్ష్యం వహించినా కుటుంబ సభ్యులకు తీరని శోకాన్ని మిగల్చుతుందన్నారు. పోలీసుల కోసం కాకుండా మీ కోసం మీ ప్రాణాలను కాపాడుకోవడం కోసం హెచ్చరింపు, సీటు బెల్ట్ వేసుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ లైసెన్స్ తీసుకున్నాకే వాహనాలను నడపాలన్నారు. మైనర్లకు వాహనాలను ఇస్తే

పరవాడలో భూ ఆక్రమణలపై తాహశీల్డార్ ఆదేశాలతో వీఆర్వో పోలీసులకు ఫిర్యాదు



పరవాడ, మే 29, మేజర్స్: గ్రామంలో కోట్లాది రూపాయల విలువైన ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమణలకు గురవుతున్నాయని గత కొంతకాలంగా ప్రజా సంఘాలు ఆందోళనలు, పత్రికలు లో వస్తున్న వార్తలకు రెవెన్యూ యంత్రాంగం కదిలింది. ఇప్పటికే పరవాడలో భూ ఆక్రమణలు అన్ని విధాలుగా అడ్డుకుంటామని తాహశీల్డార్ గణపతి రావు చెప్పిన విషయం తెలిసింది. బుద్ధవారం స్థానిక వీఆర్వో వెంకటేశ్వరరావు భూ ఆక్రమణదారులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఆక్రమణల నిలుపుదలకు రెవెన్యూ అధికారులు ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ కేంద్ర స్థాయి సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో ఆక్రమణలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. దీంతో తాహశీల్డార్ సూచనల మేరకు వీఆర్వో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఆక్రమణదారులపై కేసు నమోదు చేయాలని భూముల ఆక్రమించుకుని ఆక్రమణ నిర్మాణాలు చేపడుతున్న వారి

దేశ దిమ్మరిగాళ్లకు ఎన్నికల్లో చెంపదెబ్బ కొట్టారు



- బటన్ నొక్కితే ఓట్లు పడవని తేలిపోనుంది - సొత్తో మెజార్లీ నాదే - జనసేన అభ్యర్థి వంశీకృష్ణ కామెంట్స్

విశాఖపట్నం, మే 26, మేజర్స్: ఇటీవల జరిగిన ఎలక్షన్ లలో కనీసం 30 వేలు నుండి 50 వేలు మెజారిటీలో సొత్తో మెజార్లీ నాదే తనవీ గెలిచిస్తున్నారని విశాఖ సొత్తో కాలమ్ అభ్యర్థి వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. బుద్ధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రజలనుండి వచ్చి ప్రజలతో మమేకమై

కౌంటింగ్ కు ఏర్పాట్లు పక్కాగా ఉండాలి



- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నాగలక్ష్మి - లెక్కెంపు కేంద్రాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్

కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన టేబుల్స్, సిబ్బంది కూర్చోనే విధానం, ఏజెంట్లకు చేసిన ఏర్పాట్లు, ఆర్.ఓ.లు, అబ్జర్వర్స్ సీటింగ్ ఏర్పాట్లు, వివి షాఫ్ట్ లెక్కెంపు గదులు, ట్యాబులైజేషన్, ఎన్.కోర్, ఫలితాల రాసేందుకు బోర్డులు, లెక్కెంపు కేంద్రాలకు చేరుకోవేందుకు ఏర్పాటు చేసిన మార్గసూచికలు, బారీకేడ్లను పరిశీలించారు. ఏజెంట్లు, సిబ్బంది వచ్చివెళ్లేందుకు రెండు వేర్వేరు మార్గాలు ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. ట్రాగునీడు, టి తదితర పానియాలను లెక్కెంపు కేంద్రాల్లోకి అనుమతించేది లేదని, వాటికి గదులు బయటే ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. స్టాగురూముల నుంచి ఇవిఎంఎలను నేరుగా లెక్కెంపు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చే మార్గాన్ని పరిశీలించారు. రిటర్నింగ్ అధికారులకు సూచనలు చేస్తూ కలెక్టర్ పలు ఆదేశాలను జారీ చేశారు.

మూడ్రాజులు మద్యం షాపులు బంద్



జూన్ 3 నుంచి 5 వరకూ మూతే

విశాఖపట్నం, మే 26, మేజర్స్: మద్యం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కీలక నిర్ణయం దుకాణాల మూడు రోజుల పాటు మూత తీసుకుంది. ఓట్ల లెక్కెంపు సజావుగా సాగే గొడుగు, వ్యాప్తి కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు పడవన్నాయి. అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల కౌంటింగ్ అల్లర్లు చెలరేగకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యగా

సీఎస్ జవహర్ రెడ్డి వ్యవహారంపై సీబీఐ దర్యాప్తు



టీడీపీ నేత పల్లె శ్రీనివాస్

అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని బ్యూరోక్రాసీకూ దా దోపిడీలకు పాల్పడడం ఘోరమన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో వున్న అధికారులు కూడా దీనిపై వివరణ ఇవ్వాలన్నారు. జగన్ ను కాలనీలపేరుతో అసైన్డ్ లాండ్స్ దేటా పూర్తిగా తీసుకుని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. దేటాలో వున్న ప్రకారం దేశంలో అగ్రిమెంట్లు వివర చేసుకున్నారో తెలుసుకుని వారికే ప్రీ హెల్త్ సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చారు అని చెప్పారు. జీఓ వచ్చిన పది రోజుల్లోనే రిజిస్ట్రేషన్లు చక్కచా జరిగిపోవడం ఆశ్చర్యకరమైన విషయం అని పేర్కొన్నారు. ప్రొసీజర్ ను పక్కనపెట్టి పనులు చక్క పెట్టుకున్నారు. దళితులు, బలహీనవర్గాల అభ్యున్నతికి గతంలో అసైన్డ్ లాండ్స్ ఇవ్వడం కూడా సంక్షేమమే దాన్ని పక్కనపెట్టి వాటిని ఇతర అవసరాలకు చేతులు మారలా చేయడం సంక్షేమమే లా అవుతుందని ప్రస్తావించారు. 596 జీఓ ఇచ్చాక ప్రీ హెల్త్ సర్టిఫికేట్లు

ఓట్లు లెక్కెంపు ప్రక్రియలో సూపర్ వైజర్ల పాత్ర కీలకం

- జూన్ 4న ఉదయం 6 గంటలకు శివాని ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరుకోవాలి - ఓట్లు లెక్కెంపు కేంద్రంలో కి సెల్ ఫోన్స్ కు అనుమతిలేదు - జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ మనజీర్ జీలాని సమూహ్



అసిస్టెంట్ సూపర్ వైజర్లు రెండవ విడత శిక్షణ కార్యక్రమాలను ముగిసి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ మనజీర్ జీలాని సమూహ్, కార్యక్రమం లో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం నవీన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం గణపతి రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ మనజీర్ జీలాని సమూహ్ మాట్లాడుతూ కచ్చితమైన, సమర్థవంతమైన ఓట్ల లెక్కెంపునుకు అవసరమైన ఓట్ల లెక్కెంపునుకు అవసరమైన

విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్: విశాఖలో భూ కుంభ కోణాలకు సంబంధించి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి జవహర్ రెడ్డి తన నిబద్ధతను నిరూపించుకోవాలని టిడిపి మాజీ శాసన సభ్యులు గాజువాక ఉమ్మడి అభ్యర్థి పల్లె శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుద్ధవారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో

శ్రీకాకుళం, మే 29, మేజర్స్: ఓట్ల లెక్కెంపు ప్రక్రియలో సూపర్ వైజర్ల పాత్ర కీలకమని జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ మనజీర్ జీలాని సమూహ్ అన్నారు. బుద్ధవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ సమావేశంలో సాధారణ ఎన్నికల 2024 సంబంధించి జూన్ 4 న శివాని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఓట్ల లెక్కెంపు ప్రక్రియను సంబంధించి ఓట్ల లెక్కెంపు సూపర్ వైజర్లు, జ్ఞానం, నైపుణ్యాలతో సిబ్బందిని సన్నద్ధం చేయడం ఈ శిక్షణ ప్రణాళిక ఉద్దేశ్యమని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. సాధారణ ఎన్నికల

మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే 25వేలు జరిమానా

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తల్లిదండ్రులకు లేదా సంరక్షకులకు రూ. 25వేల జరిమానాతో పాటు మూడేళ్ల జైలు శిక్ష విధిస్తున్నారు. తాగి వాహనాలు నడిపితే రూ.10 వేల జరిమానా విధించడంతో పాటు 6 నెలల జైలు శిక్షను విధిస్తుమని వివరించారు. రోడ్డు పార్కు లో సురక్షితంగా గా ప్రయాణించాలంటే సీటు బెల్టు కట్టుకోవాలన్నారు. ద్విచక్ర వాహన దారులు పాల్సెట్ ధరించాలన్నారు. ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్, రోడ్డు సంతకాలను పాటించాలని, సెల్ఫోన్ డ్రైవింగ్ చేయరాదన్నారు.

జవహర్ రెడ్డి.. ఆయన

కుమారుడిపై సీబీఐ దర్యాప్తు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎవరికి ఇచ్చారో మొత్తం విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే భూ ఆక్రమణపై పూర్తి స్థాయి విచారణ జరిపిస్తామని అని తెలిపారు. సమాచేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు రాజమండ్రి నారాయణ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ శాఖలో ఉద్యోగాల కోసం దర్యాప్తులను నమ్మి మోసపోవద్దు ఈపీడీసీఎల్ హెచ్ఆర్ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ రామకృష్ణ

విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: విద్యుత్ శాఖలో ఉద్యోగాల్ని పొందేందుకు సీబీఐ నియామక పత్రాలను అందిస్తున్న మోసగాళ్ళను నిరుద్యోగులు నమ్మవద్దని ఈపీడీసీఎల్ హెచ్ఆర్ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ రామకృష్ణ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఏపీఈపీడీసీఎల్ లో ప్రస్తుతం ఎటువంటి నియామక ప్రక్రియ చేపట్టడం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఉద్యోగాలకోసం నియామక ప్రక్రియ చేపట్టినట్లయితే ఉద్యోగ ప్రకటన ను సంస్థ వెబ్ సైట్ లోను, ప్రముఖ తెలుగు, ఆంగ్ల దినపత్రికల్లోను ప్రచురించి ఎటువంటి అవకతవకలకు తావులేకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదిక పై నష్ట స్వేచ్ఛ ను నిర్వహించేందుకు కాంట్రాక్టర్లతో సంస్థ ఒప్పందం కుదుర్చుకొంటుందని, అందులో పనిచేసే సిబ్బంది తో కానీ, వారి నియామక ప్రక్రియలో కానీ ఏపీఈపీడీసీఎల్ కు ఎటువంటి సంబంధం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఏపీఈపీడీసీఎల్ పేరున నియామక పత్రాలను అందించేందుకు కాంట్రాక్టర్లకు కూడా అనుమతి లేదని తెలిపారు. అయినప్పటికీ నిరుద్యోగులకు విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లలో కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదిక పై పనిచేసే పిస్ట్ అవతీర్ణ హోస్టల్లకు సీబీఐ నియామక పత్రాలను ఇచ్చి మోసగిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చినందు తెలిపారు. ఇటువంటి సీబీఐ నియామకాలను నమ్మి మోసపోవద్దని, ఏపీఈపీడీసీఎల్ లో ఉద్యోగ నియామకాల కోసం www.apeasternpower.com వెబ్సైటు లో కానీ, ఏపీఈపీడీసీఎల్ కార్పొరేట్ కార్యాలయంలోని హెచ్ఆర్ డిపార్ట్మెంట్ సిబిఐ ను నేరుగా కానీ సంప్రదించి వివరాలను తెలుసుకోవచ్చని తెలిపారు.

ఏపీ సీఎస్, ఆయన తనయుడిపై విచారణ చేపట్టాలి ఏపీ డీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రణవ్ గోపాల్ డిమాండ్

విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: ఏపీలో సుమారు రూ.2 వేల కోట్ల అసైన్డ్ భూముల్ని కాపాడే ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎన్ జవహర్ రెడ్డి, ఆయన తనయుడిపై తక్షణమే విచారణ జరిపించాలని ఏపీ డీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎంపీ ప్రణవ్ గోపాల్ ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. నెల రోజుల్లో పదవి విరమణ చేయనున్న సీఎన్ ఒక్క విశాఖ పరిధిలోనే 800 ఎకరాల భూ కుంభకోణాలకు పాల్పడిన విషయమై ప్రభుత్వం ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదో చెప్పాలన్నారు. దొంగలు, దొంగలు ఊళ్లు పంపకున్నట్లు జగన్ రెడ్డి గ్యాంగ్ ఉత్తర్రాంధ్రలో పేదలు, దళితుల అసైన్డ్ భూముల్ని దోచుకొని, పంచుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. జీవో 596 విడుదలైనప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు జరిగిన అన్ని లావాదేవీలపైనూ విచారణ చేపట్టాలన్నారు. ఆ జీవోను అడ్డం పెట్టుకుని సీఎన్ తన కుమారుడికి భూముల్ని కట్టబెట్టారని మండిపడ్డారు. విశాఖలో ఇప్పటికే జగన్ రెడ్డి అండ్ కో రూ.40 వేల కోట్ల విలువైన భూముల్ని కాపాడారని, డీపీసీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఆ భూ భాగీతాలపై ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేయించి విచారణ జరిపిస్తామని హామీలిచ్చారు. సీఎన్ భూ దోపిడీపై కేంద్ర ప్రభుత్వం సుందించి సీబీఐతో వెంటనే విచారణ జరిపించాలని ప్రణవ్ డిమాండ్ చేశారు.



రేపు విద్యుత్ సరఫరా నిలుపుదల



నరసన్నపేట, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: నరసన్నపేట విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ నిర్వహణ పనులు నిర్వహించే నిమిత్తము 31వ తేదీ (శుక్రవారం) ఉదయం 6 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు నరసన్నపేట, సత్యవరం, తామరపల్లి, బొరిగివలస, జమ్మా, కరంగా కంకతాయ గొట్టి పల్లి, దూకులపాడు, ఉదులవలస ఇంక్షన్, చల్లబండ, కుసుమ పోలవలస, జిట్లపాడు మాకీ వలస, బీడివలస, జడూరు, పిరువూడ, యాట్ల బసివలస గ్రామాలలో విద్యుత్ సరఫరా నిలుపుదల చేయబడుతుందని వినియోగదారులు సహకరించవలసిందిగా విద్యుత్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కోటేశ్వరరావు తెలియజేశారు.

అనుమానాస్పద తీతిలో ఎల్ఐసి ఏజెంట్ మృతి



పలాస/సుందరం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస నియోజకవర్గం మండల గ్రామానికి చెందిన ఎల్ఐసి ఏజెంట్ కాశి వెంకటేశ్వరరావు అనుమానాస్పద తీతిలో బుధవారం మధ్యాహ్నం మృతి. చెందాడు. తన ఇంటిలో ఫ్యాన్ కి పూరి ఏనుకొని ఎల్ఐసి ఏజెంట్ ముద్దు పేరు పంతులు పనిపోయాడని గ్రామంలో పుకారు పిశారు చేస్తుంది అయితే దీని కారణాలు పూర్తిగా అన్ని కోణాలలో మందస పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ దిశలో పోలీసులు దర్యాప్తు జరుపుతున్నారని మృతునికి ఒక భార్య కుమార్తె ఉన్నారు.

విశాఖలో 140 సున్నిత ప్రాంతాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉండాలని సమర్పంచంగా కౌంటింగ్ ప్రక్రియను నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్.బి.సి. వీసీ హాలు నుంచి జిల్లా కలెక్టర్, పోలీస్ కమిషనర్, జాయింట్ కలెక్టర్ కె. మయూర్ అశోక్, ఏడీసీ కె.ఎన్. విశ్వనాథన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి కె. మోహన్ కుమార్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో భాగస్వామ్యమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కౌంటింగ్ నిర్వహణకు సంబంధించి జిల్లాలో చేపట్టిన చర్యలను, జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డా. ఎ. మల్లికార్జున వివరించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద పటిష్ట భద్రతా ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నామని, మూడంచెల విధానంలో భద్రతా సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచామని చెప్పారు. కేంద్ర బలగాతో పాటు సివిల్ పోలీసులు భద్రతా చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియను దృష్టిలో ఉంచుకొని 134 సీసీ కెమెరాలను అమర్చామని, వాటిని మానిటరింగ్ రూమ్ కు అనుసంధానం చేశామని తెలిపారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలో కౌంటింగ్ నిర్వహణకు సంబంధించి ఏర్పాటు పరిధిలో ఏడు వాళ్ళకు గుర్తించామని, నియోజకవర్గానికి రెండేసి చొప్పున మొత్తం 98 టెబుల్స్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. మొత్తం 140 రౌండ్లలో కౌంటింగ్ నిర్వహించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నామని వివరించారు. ఒక్కో టేబుల్ కు గాను ఒక్కో కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఒక్కో కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్, ఒక్కో మైక్రో అజ్జర్లర్లను నియమించామని చెప్పారు. పార్లమెంటు పరిధిలోని పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ ప్రక్రియను మూడు వాళ్ళను గుర్తించామని, 18 టేబుల్లను కేటాయించామని వివరించారు. 18 మంది కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్లు, 36 మంది కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, మరోక 18 మంది మైక్రో అజ్జర్లర్లను నియమించామని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని అసెంబ్లీలకు వచ్చేసరికి పార్లమెంటులో కలిపే అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని అదనంగా పెండ్లది నియోజకవర్గానికి సంబంధించి మరోక మూడు రౌండ్ల పార్లమెంటు పరిధిలో పెరుగుతాయని స్పష్టం చేశారు. అసెంబ్లీల పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపుకు గాను ఐదు వాళ్ళతో 33 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేశామని, 15 రౌండ్లలో లెక్కింపు పూర్తి కావడంపై వెల్లడించారు. 24 మంది అదనపు ఎలెక్టోలు, 33 మంది కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్లు, 57 మంది కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, 33 మంది మైక్రో అజ్జర్లర్లను నియోజకవర్గానికి సంబంధించి జిల్లా కలెక్టర్ వివరించారు. సంబంధిత అధికారులకు, సిబ్బందికి తొలి విడత శిక్షణ అందించామని, ఈ నెల 25వ తొలి విడత ర్యాండమైజేషన్ పూర్తయ్యిందని, జూన్ 2వ తేదీన రెండో విడత ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియను

నిర్వహిస్తుమని వివరించారు. **140 సున్నిత ప్రాంతాలను గుర్తించాం :- పోలీస్ కమిషనర్** జిల్లాలో పటిష్ట భద్రతా చర్యలు చేపట్టామని, కౌంటింగ్ సమయంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఫుటనలు చోటు చేసుకోకుండా ముందున్న చర్యలు చేపడుతున్నామని పోలీస్ కమిషనర్ డా. ఎ. రవిచంద్రం చెప్పారు. జిల్లాలో 140 సున్నిత ప్రాంతాలను గుర్తించామని అక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఫుటనలు జరగకుండా ఇప్పటి నుంచే పర్యవేక్షణ చేస్తున్నామని తెలిపారు. నిత్యం పెట్రోలింగ్ చేస్తున్నామని చెప్పారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, అభ్యర్థుల ఇళ్లను కూడా గుర్తించామని అన్ని విధాలుగా అప్రమత్తంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. నగర పరిధిలో జరిగే అన్ని సంఘటనలను పర్యవేక్షించేందుకు అనుగుణంగా ఎక్కడిక్కడ సీసీ డివీలు అమర్చామని వాటిని కమండో కంట్రోల్ రూమ్ కి అనుసంధానం చేశామని వివరించారు. సమాచేశంలో విశాఖ తూర్పు ఆర్వీ కె. మయూర్ అశోక్, విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఆర్వీ హుస్సేన్ సాహెబ్, గాజువాక ఆర్వీ లక్ష్మారెడ్డి, పెండ్లది ఆర్వీ శేష శైలజ, ఖీమి ఆర్వీ భాస్కర్ రెడ్డి, విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఆర్వీ అఖిల, దక్షిణ నియోజకవర్గం ఆర్వీ మూర్తి, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరవాడలో భూ ఆక్రమణలపై తాహసిల్దార్ ఆదేశాలతో వీఆర్వో పోలీసులకు ఫిర్యాదు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చేయడంతో ఆక్రమణదారులు భయపడే పరిస్థితి నెలకొంది. రాజకీయ నాయకుల జోక్యంతో ఇంతకాలం ఆక్రమణలు జరిగిన ఉద్యోగులు రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలతో పరవాడలో కొంతమేర ఆక్రమణలు నిలుపుదల జరిగే అవకాశం ఉందని స్థానికులు అంటున్నారు. ప్రభుత్వ భూముల ఆక్రమణ పై ఫిర్యాదు చేసిన వీఆర్వో వెంకటేశ్వరరావు ను వివరణ కోరగా పరవాడలో తాము

ఆక్రమణలు తొలగింపుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్న ఆక్రమణ చేసిన వారు వాటిని తొలగించకుండా అడ్డుకుంటున్నారని, అలాగే తాము ఎన్నికల విధులలో ఉన్న సమయంలో ఆక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టడంతో వాటిపై చర్యలలో భాగంగానే స్థానిక పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూఆక్రమణలపై వీఆర్వో చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉంది.

దేశ విమ్మరిగాళ్ళకు ఎన్నికల్లో చెంపదెబ్బ కొట్టారు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రజలకోసం పనిచేసే ప్రజాబలం ఉన్న చుప్పలెని నాయకుడవడం విశాఖ వాసులకు తెలుసని చెప్పారు. తనకు మాటలు చెప్పుకుని కోటరీలు చుట్టూ తిరగడం కాదన్నారు. అందుకనే మాటలు చెప్పుకుని కోటరీలు చుట్టూ తిరిగే దేశ విమ్మరిగాళ్ళకు విశాఖ ప్రజలు చెల్లుమని చెంపదెబ్బ కొట్టారన్నారు. ఆంధ్రా ప్రజలు తెలివైనవారని, ప్రజలకు పప్పు, బెల్లలు పంచిపెట్టే దమ్ములు పడేసే, అన్ని నేనే, నేను తప్ప ఇంకెవరూ గొప్ప కాదని విల్లవీగుతున్న వారికి ప్రజలు ఈ ఎన్నికలలో తొల్లి వాళ్ళ పట్టారన్నారు. ధనబలంతో విల్లవీగిన కామరాజు వంటి రాజకీయ బ్రోకర్లను ఓటుకో గట్టిగా బుద్ధిచెప్పి తరిమికొట్టాల్సివచ్చారన్నారు. విశాఖ సౌత్ నియోజక వర్గాన్ని గ్రీన్ సిటిగా తీర్చిదిద్దుతామని హామీలిచ్చారు. పచ్చని కూటమి ప్రభుత్వమని జగన్ కి బాగా తెలుసు కాని జూన్ 4వ జరిగే కౌంటింగ్ కి

విజెంట్లు ఉండదని మైండ్ గేమ్ ఆడుతున్నారని ఆరోపించారు. జగన్ హయాంలో అభివృద్ధి కుంటుంది, ప్రాజెక్టులు పడకపోయినారు. రాష్ట్రంలో బట నొక్కడం కాదు, ప్రజలకు ఉపాధి, అభివృద్ధి ముఖ్యమన్నారు. ఉమ్మడి విశాఖలో 15 నియోజకవర్గాల్లో 14 గ్యారంటీగా గెలుస్తున్నామని, సౌత్ ప్రజలు నన్ను గెలిపిస్తుంటే జగన్ కి అమ్ముడుపోయిన కొన్ని చాల్సీ ఓడిపోతున్నారని చెప్పడం విద్వారంగా ఉండన్నారు. అలాంటి వారికి చాలాకే చేస్తున్నా నేను ఓడిపోతే రాజకీయంలో తప్పుకుంటా దమ్ముంటే ఆ చానర్లీ మూసుకుంటారా...అని భావించి జే చేశారు. పవర్ స్టార్ పవర్ లో 4 వ తేదీన చూస్తారు. పవర్ కళ్యాణ్ అండ్ తో పదిరోజుల్లో చంద్రబాబు నాయుడు అంద్రప్రదేశ్ సీఎం గా ప్రమాణస్వీకారం చేయబోతున్నారని అని భారతీయ విసిరారు.

ఓట్లు లెక్కింపు ప్రక్రియలో సూపర్ వైజర్లు పాత్ర కీలకము

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

2024 సంబంధించి జిల్లాలో ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంతంగా ఎన్నికల నిర్వహించిన అందరికీ ధన్యవాదాలని తెలిపారు, ఎన్నికల నిర్వహణ సూక్ష్మతే ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియను కూడా విజయవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. పోలింగ్ రోజు పోలింగ్ కేంద్రంలో పీఠ కు ఎంత భద్రత ఉందో అదే భద్రత ఉండాలి. ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రంలో సూపర్ వైజర్లు పై ఉండన్నారు. అధికారులు సిబ్బంది సమన్వయంతో ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రంలో పని చేయవలసి ఉంటుందని, ఎటువంటి సౌత్ నిర్వహణ తీసుకోవడం తెలిపారు. ఓట్ల లెక్కింపులో ఏదైనా సందేహాలు ఉంటే నిపుటి చేసుకోవాలని హామీలిచ్చారు. కౌంటింగ్ కు విధులు కేటాయించిన సిబ్బంది అందరు జూన్ 4 న ఉదయం 6 గంటలకు తీసుకోవాలని కమాండర్లు అధికారులు, అక్కడ సెల్ ఫోన్స్ కోసం కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరుకోవాలన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ఉదయం 8 గంటలకు

ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు, శ్రీకాకుళం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మరియు 8 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలను వివిధ ఖాక్ లలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రతి సెగ్మెంట్లో ఓట్ల లెక్కింపుకు కోసం 14 టేబుల్లు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఏ సమస్య వస్తే వెంటనే ఆర్డీ కు తెలియజేయాలన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు సమయంలో ఈవీఎంలలో ఏదైనా సాంకేతిక సమస్య తలెత్తితే సంబంధిత డెట్ కంపెనీ ఇంజనీర్ల అందుబాటులో ఉంటారని వెంటనే వారికి తెలియజేయాలన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రంలో ఆర్ ఓ లు, ఎన్నికల పరిశీలకులు మాత్రమే సెల్ ఫోన్స్ తీసుకెళ్ల వచ్చని, మిగిలిన అధికారులు, సిబ్బంది ఎప్పుడు కూడా కౌంటింగ్ కేంద్రం లోని సెల్ ఫోన్స్ తీసుకెళ్లరాదని, అక్కడ సెల్ ఫోన్స్ కోసం ప్రత్యేకంగా కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎలక్ట్రానిక్ గా ట్రాన్స్మిటిడ్ పోస్టల్

భూ దోపిడీలపై సమగ్ర విచారణ జరపాలి

- భూ కబ్జాలకి పాల్పడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి - సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కె.లోకనాథం

విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖలోను, భోగాపురం చుట్టుపక్కల ఉన్నటువంటి ప్రధాన ప్రాంతాల్లో 800 ఎకరాలు పేద రైతుల దగ్గర నుంచి ఆక్రమణగా అసైన్డ్ భూములను దొడ్డదారిన రాయం చుకున్నట్లు వస్తున్న ఆరోపణలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర విచారణ జరపాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కె.లోకనాథం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. విశాఖను రాజధానిగా చేస్తామన్న ప్రభుత్వ ప్రకటనతో ఆక్రమణలకు భూతంధాలకు అడ్డు అడు పు లేకుండా పోతోందని, అధికార అండతో వేల కోట్ల రూపాయలు విలువైన భూములను అన్యాయంగా ముట్టూరుతున్నారని, విశాఖపట్నం అభివృద్ధి అం టే ప్రభుత్వ భూములను కబ్జాలు చేయడమేనా మీ అభి వృద్ధి అని సూచిగా ప్రశ్నించారు. విశాఖపట్నంలో వేల కోట్ల రూపాయలు విలువచేసే రుషికొండ, దణ్ణం, కుసులవాడ ప్రాంతాల్లో ఉన్న పందల ఎకరాల భూములు కబ్జకు గురయ్యాయని గుర్తు చేశారు. భూముల కుంభకోణాలకు సంబంధించి నిత్యం పత్రికల్లో మీడియాలో అనేక కథనాలు వస్తున్న ప్రభుత్వ ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాల్సిన ప్రభుత్వ పెద్దలే భూ కబ్జాదారులకు సహకరించడాన్ని తీవ్రంగా దుయ్యబట్టారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి పైనే భూ కుంభకోణాల ఆరోపణలు వస్తే వాటిపై విచారణ జరపాల్సిన విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ అలాంటివి జరగలేదని చెప్పడం అన్యాయమన్నారు. నాడు చంద్ర బాబు నేడు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాల ప్రభుత్వ భూముల అన్యాయాలపై రెండు సీట్లను ఏర్పాటు చేసి చేతులు దులుపుకున్నారని, తమ అనుయాయుల రక్షించుకునేందుకే సీట్ నివేదికలను బహిష్కరించే చేయలేదని అభిప్రాయం ప్రజల్లో వ్యక్తమౌతుందన్నారు. గతంలో వైసీపీ నేత, మంత్రి ధర్మాన ప్రసాద్ రావు ఎన్నికలకు ముందు సంపద వ్యాఖ్యలు చేశారని, కడప నుంచి ఎవరో వచ్చి శ్రీకాకుళం జిల్లా, చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో భూదండాలకు పాల్పడుతున్నారని చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రస్తుతం జరుగుతున్న భూ వ్యవహారాలపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయిన్నారని. గతంలో ల్యాండ్ ఫార్మింగ్ పేరుతో పేదల సాగులో వున్న అసైన్డ్ భూములను లాక్సోని మోసం చేశారు. అర్బన్ ఎగ్జిజిటేషన్ పేరుతో ఏళ్ళతరబడి విశాఖ నగరం చుట్టూ ఉన్న మండలాల్లో పేదల సాగులో ఉన్న భూములకు పట్టాలిచ్చలేదు. అలాంటి పేదల సాగులో ఉన్న భూములను దర్జాగా ఆక్రమణకు పాల్పడుతున్న ల్యాండ్ మాఫియాపై ప్రభుత్వం, జిల్లా అధికార యంత్రాంగం చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోకపోవడం వల్ల ఇలాంటి ఫుటనలు పునరావృతం అవుతున్నాయనిన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే భూ వ్యవహారాలపై సమగ్ర విచారణ చేయించి, ఆక్రమణలను తగ్గించి, ప్రభుత్వ ప్రజల భూములు కాపాడాలని, లేనిపక్షంలో ప్రజాగ్రహం చవిచూడాల్సి వస్తుందని సిపిఎం పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిస్తుందన్నారు.

ఘనంగా మహాలక్ష్మి అమ్మవారి ప్రథమ వార్షికోత్సవం



చోడవరం, మే 28, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని అంబేరుపురం గ్రామంలో మహాలక్ష్మి అమ్మవారి ప్రథమ వార్షికోత్సవం మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. శరణందం వారు, కొండకింది మేక1,2, గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమాల్లో భాగంగా పెద్ద ఎత్తున మహిళా భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారికి పసుపు, కుంకుమ, చీర, సారే సమర్పించి ధూప దీప నైవేద్యాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం భారీ అన్న సహకారాధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఉత్సవంలో భాగంగా మహిళల కోలాటం, భజన రాయిత్రక మం నిర్వహించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ అమ్మవారిని దర్శించు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎంపీటీసీ సభ్యులు నిరంగం లక్ష్మి, నాగేశ్వర రావు, ఆలయకమిటీ సభ్యులు, స్థానిక పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అంబేరుపురంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు ప్రారంభం



చోడవరం, మే 28, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని అంబేరుపురం గ్రామంలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకల మంగళవారం నుండి ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం అంజనేయ స్వామికి సింధూరం, తమలపాకులు, నిమ్మకాయలు, వడమాల, అప్పాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం 4.30 గంటల నుండి శ్రీమారు జయ రామ యాకాహనం నామ సకిర్తన కార్యక్రమాన్ని భక్తి, శ్రద్ధలతో ప్రారంభించారు. అలాగే జూన్ 1వ తేదీ హనుమాన్ జయంతి వరకు అంజనేయ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని, హనుమాన్ జయంతి జనవారం నాడు భారీ అన్న సహకారాధన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. స్థానిక భక్తులతో పాటు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన భజన బృందాలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

స్వరూపానంద స్వామిని కలసిన వైపి



విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: చిన ముడిపి వాడ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతి స్వరూపానంద స్వామిని బుధవారం వైసీపీ ఉత్తరాంధ్ర రీజనల్ కోఆర్డినేటర్, రాజ్యసభ సభ్యులు వై వి సుబ్బారెడ్డి కలిశారు. స్వామి వారి ఆశీస్సులందుకున్నారు. సుబ్బారెడ్డితో పాటు విశాఖపట్నం సౌత్ ఎమ్మెల్యే వాసు పల్లి గణేష్ కుమార్, కావలి ఎమ్మెల్యే రామ్ రెడ్డి ప్రతాప్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. రాజధానుల అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం స్వామి వారి నుంచి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

ఆలూ లేదూ చూలూ లేదు..చికెన్ పెసరట్టంట!

జగన్ ప్రమాణ స్వీకారం రోజున ప్రత్యేక మెనూ



విశాఖపట్నం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: ఆలూ లేదు, చూలూ లేదన్నట్టుంది వైసీపీ నేతల తీరు. సాంకేతిక ఎన్నికలు ముగిసి ఇంకా ఫలితాలే విడుదల కాలేదు. అప్పుడే జగన్ రెండోసారి సీఎం అంటూ ఇప్పటికే వైసీపీ నేతలు ప్రకటించేసుకున్నారు. విశాఖలోనే సీఎం జగన్ జూన్ 9వ ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుందని, ఆ రోజు నుంచే పాలనా రాజధానిగా విశాఖ నుంచే పాలన ఉంటుందంటూ సీనియర్ నేత బొత్తు కూడా ప్రకటించేశారు. అయితే జగన్ ప్రమాణ స్వీకారం రోజున అతిథులకు విందు అంటూ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమ కమిటీ ఆహార విభాగ చైర్మన్ ఆళ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేరీలు ఏకంగా మెనూను ప్రకటించడంపై అన్ని వర్గాలూ నమ్మకుంటున్నాయి. అందులోనూ అల్పాహారంలో వెజ్, నాన్ వెజ్ అంటూ పంతులకు జాబితాను విడుదల చేయడం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తోంది. లంచోనూ శాఖాహారాలకు గోంగూరు పప్పు వంటివి వడ్డిస్తే, మాంసాహారాలకు ఆంధ్రా చికెన్ కర్రీ వంటి పలు రకాల్ని వడ్డిస్తుమని, స్వీట్లు కూడా ఉంటాయని నేతలు చెబుతుండడం గమనార్హం. ఓ వైపు భారీ ఎత్తున పోలింగ్ నమోదు కావడం, చరిత్ర తిరగరాసే విధంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్లూ నమోదు కావడంపై కూటమి నేతలదే విజయం అంటూ ఇప్పటికే వందలాది జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఎవరి ధీమాతో వారుండొచ్చు కానీ విశాఖలో హెల్మెట్లన్నీ ఖాళీ లేవని, ట్రైవేట్ ట్రావెల్స్ జూన్ 9నాటికి భాగంగా ధర్మల సుందరాచారిని, లక్ష్మల లక్ష్మలమంది జగన్ ప్రమాణ స్వీకారానికి హాజరవుతారంటూ చెబుతున్న వైసీపీ నేతల మాటల్ని జనం మాత్రం నమ్మడం లేదని చెప్పొచ్చు.

గ్రంథాలయంలో కొనసాగిన వేసవి శిక్షణ శిబిరం



గొలుగొండ, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: గ్రంథాలయాలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని గొలుగొండ శాఖ గ్రంథాలయాధికారి రాజుబాబు అన్నారు. బుధవారం వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో భాగంగా టి.డి.సి.గి, స్టోర్ టెక్నిక్, మూజికల్ ఛైర్ వంటి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. రాజుబాబు మాట్లాడుతూ వేసవి శిక్షణ శిబిరాల ద్వారా విద్యార్థులకు విజ్ఞానం పెరుగుతుందన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ క్లినికల్ ను తనిఖీ చేసిన వైద్యాధికారి



గొలుగొండ, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని ఏఎల్ పురంలో గల ఆంధ్రప్రదేశ్ క్లినిక్ కేంద్రాలను బుధవారం కృష్ణదేవవర్యులు పర్యటిస్తూ వైద్యాధికారి డాక్టర్ హరిప్రసాద్ తనిఖీ చేశారు. ఆనంతరం రికార్డులు పరిశీలించారు. శిక్షణ పొందిన మేరకు వైద్యం అందించాలని సూచనలు చేసి నోటీసులు జారీ చేశారు. సుమారు 12 మంది ఆరోగ్య వైద్యులకు నోటీసులు అందజేశారు. తమ పరిధికి మించివైద్య సేవలు అందించకూడదని, ప్రాథమిక చికిత్స మాత్రమే చేయాలని ఆయన తెలిపారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు.

తూటిపాలలో మధ్యాహ్న భోజన తయారీ వీడియోలు ప్రదర్శన



మాకవరపాటి, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: తూటిపాల ప్రాథమిక పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన నిర్వహణకులకు మధ్యాహ్న భోజనం తయారీపై వీడియోలను ప్రదర్శించారు. భోజన తయారీపై ప్రభుత్వం అధికారికంగా వీడియోలను విడుదల చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో బి.ఎస్.ఎస్. ప్యానెల్ ద్వారా బుధవారం హెచ్.ఎం. కోసాచారు రామి అవగాహన కల్పించారు. సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు సంబంధించిన ఆరు వీడియోలు ఏ బటమ్ ఏ విభాగం తయారు చేయాలి, వాటిలోని పోషక విలువలను వివరించారు.

సంబరాలకు అనుమతి లేదు

బీ డిఎస్సీ ఆర్ గోవిందరావు



నెల్లమర్ల, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: సారెపల్లి గ్రామంను డి.ఎస్సీ, ఆర్ గోవింద రావు, సి.బి.వి వెంకటేశ్వరరావు సందర్శించారు. ఎలక్షన్ల విలువలను గొడవలు లేకుండా గ్రామంలో శాంతిభద్రతలకు భంగం కలగకుండా ప్రశాంతంగా ఓటింగ్ కు సహకరించినందుకు ఆ గ్రామ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జూన్ 4న కొంటింగ్ రోజున విజయత్యాగాలకు అనుమతి లేదని డి.ఎస్సీ, సి.బి.వి. తెలియజేశారు. శాంతి భద్రతలను కాపాడాలని బాణసంచాను, కేక్ కటింగ్ లకు అనుమతి లేదని తెలియజేశారు. గ్రామం లో విలువలను అల్లర్లు పాల్పడిన ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరిస్తూ గ్రామ పెద్దల సమ్మతం తీసుకుని, ఆర్ గోవింద రావు, సి.బి.వి. వెంకటేశ్వరరావు ప్రజలకు పెద్దలకు తెలియజేసినట్లు నెల్లమర్ల ఎస్సై రామ్ గజేష్ తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వస్థలం అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి



నెల్లమర్ల, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రభుత్వ స్థలం అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని 7వ వార్డు కౌన్సిలర్ మైపాడ ప్రసాద్, అలబాని వీధి వాసులు కోరారు. మంగళ వారం వారు విశేషార్థితో మాట్లాడుతూ సగం పంచాయతీ పరిధి అల బాని వీధి సర్వే నంబర్ 312లో రాస్తా లో అదే విధికి చెందిన పి. కిరణ్ అనుచు రులు పి. శ్రీనివాస రావు, కె. కన్నం నాయుడు, జి. రామ్ కృష్ణ అనే వారు జై సి బి టో గోతులు తవ్వే మధ్యలో వారి పాక చేసి అక్రమము కున్నారని తెలిపారు. అలాగే రాస్తా కట్టి చేయడం వల్ల అలబాని వీధి వాసులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కాబట్టి అక్రమాల తొలగించి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

ఘనంగా పెద్ద పైడితల్లమ్మ అమ్మవారి పండుగ



కే కోటపాడు, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని మేజర్ పంచాయతీ చౌదవార గ్రామ ఇలవేల్పు శ్రీ పెద్ద పైడితల్లమ్మ అమ్మవారి పండుగ మంగళ వారం రాత్రి వైభవంగా జరిగింది. గ్రామంలోని అమ్మవారి గుడి వద్ద ఉదయం నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించు కున్నారని రథంపై ఆనవాయితీ ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన 5గురు కూర్మిగా భక్తులు దేవాలయం వరకు లాగారు. గ్రామం అంతా విద్యుత్ తోరణాలతో సుందరంగా అలంకరించారు. గ్రామంలోని ప్రతి ఇల్లు బంధుమిత్రులతో కలకలాడింది సురభి నాటకాలు ఆకట్టుకున్నాయి.

లోక్ అదాలత్తో ఎక్కువ కేసులు పరిష్కారం చేయాలి



న్యాయాధికారులను సమావేశం నిర్వహించి కోరారు ఈ సమావేశంలో జడ్జిగారు మాట్లాడుతూ మార్చి నెల 16వ తారీకు జరిగిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో పోలీసు సిబ్బంది ఎక్కువ సంఖ్యలో కేసులు రాజీ చేశారని అదే స్ఫూర్తితో జూన్ 29వ తారీకు జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్లో కూడా ఎక్కువ సంఖ్యలో కేసులు రాజీ చేయాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా జడ్జిగారు మాట్లాడుతూ పోలీసులు వ్యక్తిగత శ్రద్ధ వహించి ప్రతి కక్షదారునికి లోక్ అదాలత్ లో కేసులు రాజీ చేసుకోవడం వల్ల కలిగే లాభాలు వివరించాలని తద్వారా కక్షదారులు కేసులు రాజీ చేసుకునే సన్నద్ధత కలుగజేయాలని తెలిపారు చిన్న చిన్న రాజీ పడదగ్గ కేసులన్నీ లోక్ అదాలత్ ద్వారా రాజీ చేసుకుంటే పోలీసులకు పెద్ద పెద్ద కేసులపై దృష్టి పెట్టే అవకాశం ఉంటుంది కావున సాధ్యమైనంత వరకు చిన్న చిన్న రాజీ పడదగ్గ కేసులన్నీ ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ వేదికగా రాజీకీయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తులు పీ భాస్కరరావు మహేంద్ర ఫణికుమార్ కార్యదర్శి జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ మరియు సివిల్ జడ్జి సీనియర్ డివిజన్ ఆర్ సనానీనాయుడు అడివనల్ ఎస్సీ ఉమామహేశ్వరరావు డిసిఆర్ఎస్ఐ సోమశేఖర్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ తంగి శివప్రసాద్ సులలి ఉపా కిరణ్ పెద్ద సంఖ్యలో పోలీసు అధికారులు ఎక్సైజ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జానపద సాంస్కృతిక ఉత్సవాలకి గౌరీ నాయుడుకి ఆహ్వానం

అక్కువరపాటి, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని కిత్తన్నపేట గ్రామానికి చెందిన యువ సాహితీవేత్త, రచయిత, రావకొండ నరసింహ శర్మ సాహితీ సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కిలాగి గౌరీ నాయుడుకి జానపద సాంస్కృతిక సంబరాలకు ఆహ్వానం లభించింది. ఈనెల 30వ తారీఖున గుంటూరులో వెంకటేశ్వర విజ్ఞాన మందిరంలో ఉత్తర ఆమెరికా తెలుగు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ ఉత్సవాలకు సాహితీసంస్థల గౌరీ నాయుడు తెలిపారు. "జానపద సాహిత్యంలో ప్రజా చైతన్య కళారూపాలు" అనే అంశంపై గౌరీ నాయుడు ప్రసంగిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న జానపద గీతాలు అలంకార కార్యక్రమంలో జానపద గేయాలు ఆలపిస్తారు. ఈ కార్యక్రమానికి తనను ఆహ్వానించిన నిర్వహణ కమిటీ ప్రతినిధులు నాగేశ్వరరావు, రమణకు గౌరీ నాయుడు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఉపాధి కూలీలకు 200 రోజులు పని దినాలు కల్పించండి



సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వి. ఉమామహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ఉపాధి కూలీలకు సంవత్సరానికి 200 రోజులు పని దినాలు కల్పించాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఉపాధి కూలీలకు కనీస వేతనం 600 రూపాయలు ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పని ప్రదేశాల్లో మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలని, కూలీలకు అవసరమైన పనిముట్లు మంజూరు చేయాలని, ఎండ్ తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని కూలీలకు సిద్దపెట్టే టెంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని, అదేవిధంగా మజ్దూర్లు, మంచినీరు వంటివి సరఫరా చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గ్రామీణ ఉపాధి కూలీలు వదలబెట్టకు గురికాకుండా ఉపాధి వ్యవస్థకు అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న ఉపాధి హామీ వ్యవస్థను సమర్థవంతంగా అమలు చేసి వలసల నివారణను అరికట్టాలని ఆయన కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం బడ్జెట్లో ఉపాధి కూలీలకు కోట్ విధిస్తోందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్దేశభూతంగా లేబర్ యాక్ట్ ను నిర్వహించేయాలని కుల వస్తుపోదని ఆయన విమోచించారు. ఈ మేరకు ఉపాధి కూలీలు ఒకే తాటిపైకి వచ్చి బిక్కుబిక్కుతో సంఘాలను ఏర్పాటు చేసుకొని చట్టాలను కాపాడుకోవాలని ఉమామహేశ్వర రావు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక గిరిజన సంఘం నాయకుడు కిందంగి.రామారావు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసుల గ్రామాల్లో విద్యుత్ సౌకర్యం



అరకులోయ, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: ఆదిమ జాతి గిరిజనులు (పి వి టి జి) నివసించే గ్రామాల్లో విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు ఏపీ ఈపీడీసీఎల్ సిఎంపి వ్యవస్థాపక తెలిపారు. అరకులోయ మండల పరిధిలోని చిట్లం గొండపలస, అడపవలస గ్రామాల్లో జరుగుతున్న విద్యుత్ కనెక్షన్ పనులను ఆయన మంగళవారం స్వయంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీ ఈపీడీసీఎల్ సిఎంపి వ్యవస్థాపక మాట్లాడుతూ ఆదిమ జాతి గిరిజనులు (పి వి టి జి) గ్రామాల్లో కాకుండా ఇతర గిరిజనులు నివాసముండే గ్రామాల్లో కూడ విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఈ గ్రామాలన్నింటిలో త్వరితగతిన విద్యుత్ వెలుగులు నింపాలని తమ శాఖ అధికారులను అదేశించినట్లు ఆయన చెప్పారు. నిర్ణీత గడువులో తమ కార్యచరణ ప్రణాళిక ప్రకారం విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఇస్తామన్నారు. ప్రణాళిక బద్ధంగా గిరిజన గ్రామాల్లో విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఇంతవరకు విద్యుత్ సౌకర్యానికి నోచోరి గిరిజన గ్రామాలను గుర్తించి ఆ గ్రామాల్లో విద్యుత్ వెలుగులు నింపేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలోని అన్ని గిరిజన గ్రామాల్లో విద్యుత్ సౌకర్యం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సిఎంపి వ్యవస్థాపక తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖపట్నం ఏపీ ఈపీడీసీఎల్ పర్యవేక్షక ఇంజనీరు ఎల్.మహేంద్ర నాథ్, పాడేరు ఏపీ ఈపీడీసీఎల్ కార్యనిర్వాహక ఇంజనీరు ఎ.వి.వి.ఎం. అప్పారావు, అరకులోయ సబ్ డివిజన్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మలబార్ గ్రూప్ చేపట్టిన ఆకలి-రహిత ప్రపంచం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన అడిషనల్ ఎస్సీ



విజయనగరం టౌన్, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: మలబార్ గ్రూప్ చేపట్టిన ఆకలి-రహిత ప్రపంచం అనే కార్యక్రమాన్ని ఈ రోజు మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ విజయనగరం స్టోర్ లో అడిషనల్ ఎస్సీ అన్నా పద్మినీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆకలి-రహిత కార్యక్రమం చేపట్టడం చాలా మంచిదన్నారు. ఆనంతరం స్టోర్ హెడ్ జువెల్స్ రెవెన్యూ మాట్లాడుతూ మలబార్ గ్రూప్ ప్రారంభించి, కొనసాగిస్తున్న సామాజిక సేవా కార్యక్రమం ఆకలి- రహిత ప్రపంచం అని ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతిరోజూ నిరుపేదలకు పుష్టికరమైన భోజనాన్ని అందిస్తున్నామన్నారు. ఇకపై ఈ కార్యక్రమం మరింత మంది ప్రజలకు, నగరాలకు విస్తరించబడుతుందన్నారు. ఇక్కడా జువెల్స్ గోల్డ్-2 టోర్ హంగర్ ఫ్రీ గ్రామం మద్దతుగా ప్రారంభించబడిన ఈ ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమం కింద ప్రస్తుతం 31,000 అహార ప్యాకెట్లు సుమారు 300 మందికి పంపిణీ చేయబడతాయన్నారు. ఆనంతరం షో రూం మేనేజర్ సురేష్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ఈ కార్యక్రమం గోల్డ్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ కేంద్రాలలో పాటు, కేంద్ర పాఠశాల ప్రాంతాలలో సహా 16 రాష్ట్రాలలో విస్తరించి ఉన్న 37 నగరాల్లో అమలు చేయబడుతోంది ప్రస్తుత విస్తరణలో భాగంగా, ఈ కార్యక్రమం ఇప్పుడు 16 రాష్ట్రాల్లోని 70 నగరాల్లో చేపట్టబడుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ ఎంపి అహ్మద్ మాట్లాడుతూ మన ప్రపంచం నుండి ఆకలిని తరిమివేయడానికి కృషి చేస్తున్న ప్రభుత్వాలు, విజ్ఞులకు మద్దతుగా మేము ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించామన్నారు. సాంఘిక సంక్షేమ కార్యక్రమాల్లో అత్యంత గుర్తింపు పొందిన ఎస్.జి.ఓ. 'ధన' - దయా రిహాబిలిటేషన్ ట్రస్ట్ సహాయంతో 'హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్ ఫ్రోగ్రామ్' అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మలబార్ గోల్డ్, డైమండ్స్ టో సహా, మలబార్ గ్రూప్లోని వివిధ వ్యాపార విభాగాల నుండి వచ్చే లాభాలలో ఐదు శాతాన్ని సామాజిక సేవ మరియు సంక్షేమ కార్యకలాపాల కోసం కేటాయిస్తుందని ఇటువంటి సామాజిక సంక్షేమ కార్యక్రమాల కోసం ఇప్పుడికి 246 కోట్ల రూపాయలను మలబార్ గ్రూప్ ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు.

భూగోళం మీద సమస్త జీవరాశిని కాపాడాల్సిన బాధ్యత మానవాళిదే

మాధవపూర్, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: భూగోళం మీద సంస్త జీవరాశిని కాపాడాల్సిన బాధ్యత మానవజాతి అని ఏపీ కాలుష్య నియంత్రణ మండలి జాయింట్ చీఫ్ ఇంజనీర్ కె.రమేష్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం విశాఖలోని మాధవపూర్ లో గల కాలుష్య నియంత్రణ మండలి కార్యాలయంలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా దినోత్సవ కార్యక్రమానికి చెందిన గోడ పత్రాలను విడుదల చేశారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా దినోత్సవ ప్రచారం "మనభూమి" అనే అంశంతో నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



నౌపడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రసవ వేదన

- కానరాని వైద్యులకారణాలు - నౌపడ ఆసుపత్రికి వెళ్తే అంతా లభిస్తోంది - పులిలి నౌపడులు, రక్తస్రావంతో ఉమ్మా పట్టణ వైసం - 108 వాహనంలో గర్భిణికి టెక్నీక్ తరలింపు



సంతోషపూర్వకం, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రసవాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోనే జరగాలని ఉన్నత అధికారులు పదేపదే చెబుతూ ఉంటారు. అయితే అది అమలు జరుగుతుందా అంటే ఆ సంగతి ఆలోచించే వారే కరువు. ఉన్నత అధికారులు చెప్పిన మాటల వరకే పరిమితం తప్ప ఎక్కడ కూడా జరగడంలేదని బహుశా విమర్శలు ఉండనే ఉన్నాయి. పలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గర్భిణిలని జాలి చూసుకుంటూ వాళ్ళని రిఫర్ చేస్తున్నారు. బుధవారం నౌపడ పీహెచ్.సి.లో జరిగిన సంఘటన అందుకు ఉదాహరణ. దుక్క చిన్నమి అనే గర్భిణి పులిలి నౌపడుల నౌపడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి సాయంత్రం 4:30 కు వచ్చారు. అయితే ఆస్పత్రిలో ఆశ కార్యక్రమం వైద్య సిబ్బంది లేకపోవడంతో గర్భిణి బంధువులు సిబ్బంది పనితీరు పై మండిపడ్డారు. ఏ రాత్రినా ప్రసవానికి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రావాలని సూచించిన వైద్య సిబ్బంది పట్టుగలే వస్తే చుక్కలు చూపిస్తున్నారని, ఒకపక్క నౌపడులు మరోపక్క రక్తస్రావం జరుగుతుందని ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే బాధ్యత ఎవరు మహిమోదిన బంధువులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైద్యాధికారిణులు, స్టాఫ్ సర్దులు ఏఎన్.ఎంలు అందుబాటులో లేకపోగా ఫోన్ లో టెక్నిక్ కి రిఫర్ చేయమని సలహాలు ఇవ్వడం విశేషం. నౌపడులు రక్తస్రావంతో 45 నిమిషాలు ఆస్పత్రిలో ఉన్న గర్భిణికి ఆశ కార్యక్రమం 108 వాహనంలో టెక్నిక్ జిల్లా ఆస్పత్రికి తీసుకువెళ్లారు. పీహెచ్.సి. నుండి జిల్లా ఆస్పత్రికి రిఫర్ చేసినప్పుడు కనీసం ఐదే కేసులు పెట్టే సెలెక్ట్ పెట్టాలిన్నట్లు అవి ఏమి చేయకుండానే 108 వాహనం ఎక్కింది తీసుకెళ్లారు. నౌపడ ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు ఉన్నట్లు అంటూ ఓటమి చూడడం లేదని ఫ్యామిలీ ఫ్యాన్ గింగ్ లు జరగడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటువంటి సంఘటనలు జరిగితే ప్రభుత్వ సంస్థలపై నమ్మకం ఎలా ఉంటుంది. ఉన్నతాధికారులు ఇటువంటి సంఘటనలపై తీవ్రంగా స్పందించాలి ఉంది. ఈ సంఘటనపై వివరణకు డి. అండ్ హెచ్. ఓ. కు పలుమార్లు ఫోనులో సంప్రదించినప్పటికీ ఆమె స్పందించలేదు.

అనుమానాస్పద రీతిలో ఎల్.బి.సి. ఎంపీల మృతి

పలాస/మండస, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస నియోజవర్గం మండస గ్రామానికి చెందిన ఎల్.బి.సి. ఎంపీల కాశీ వెంకటేశ్వరరావు అను మానాస్పద రీతిలో బుధవారం మధ్యాహ్నం మృతి. దేహుడు. తన ఇంటిలో ప్యాన్ కి ఫూరి ఏనుకొని ఎల్.బి.సి. ఎంపీల ముద్దు పెరు పంతులు చనిపోయాడని గ్రామంలో పుకారు షికారు చేస్తుంది అయితే దీని కారణాలు పూర్తిగా అన్ని కోణాలలో మందస పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ దిశలో పోలీసులు దర్యాప్తు జరుపుతున్నారని మృతుని కి ఒక భార్య కుమార్తె ఉన్నారు.

ఆడుకున్న అధ్యాపకుడు..



పలాస/మండస, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస నియోజవర్గం రెండు కిట్లీలు పాడై పలాస కిట్లీ ఆసుపత్రిలో అత్యవసర వైద్యసేవ లు పొందుతున్న ఓ బాధితురాలకు మండస మండలం బాలికా గ్రామానికి చెందిన అధ్యాపకుడు. గున్న వెంకట్రావు అనే అధ్యాపకుడు రక్తదానం చేసి ఆడుకున్నారు. పలాస లో అనేక మంది రక్తదాతలకు సంప్రదిం చగా ఇద్ద బ్యాంకులో రూ.1500 రూపాయలకు కొనుగోలు చేయమని సూచించారు అయితే వారి పరిస్థితి తెలుసుకున్న అధ్యాపకుడు నేడుగా ఆసుపత్రికి వెళ్లి సరిపడ పాడిట్ రక్తం అందించారు ఆడుకున్న అధ్యాపకుడు. ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్న ఇద్ద బ్యాంకులు.

చౌడువాడ శాఖ గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన శిక్షణ తరగతులు



కే కోటపాడు, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: చౌడువాడ శాఖ గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన శిక్షణ శిబిరంలో 12 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని టి.డి.సి.గి మరియు సీతీ కథలు చదివివరదం జరిగింది లైబ్రరీయన్ ఎం.పంపావతి తెలిపారు. జిల్లా గ్రంథాలయసంస్థ సుకేటర్ వేంకటరావు అధ్యక్షతన జరిగింది. గ్రంథాలయ యూనిట్ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు.

పుస్తక గోధుమలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి

పెదబయలు, మే 29, మేజర్స్ న్యూస్: పెదబయలు మండల కేంద్రంలో విద్యాశాఖ పుస్తక గోధుమలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి.బ్రహ్మాణి రావు, మంగళవారం ఆకస్మికంగా పర్యటన చేయడం జరిగింది. అందులో భాగంగా జగన్నాథ విద్య కానుక స్టాక్ పాయింట్, పాఠ్య పుస్తకములు గోడోన్ క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి సూచనలు విద్యార్థులకు అధికారికి చేశారు, జిల్లాలో జూన్ 12 నాటికి అన్ని పాఠశాల లో నాడు నేడు పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు జిల్లాలో సున్న 21 కోట్ల నిధులు పూర్తిగా ఖర్చు చేయాలన్నారు జూన్ 12 నాటికి జగన్నాథ విద్య కానుక ప్రతి విద్యార్థి కి అందించాలనే లక్ష్యం తో జిల్లాలోని అన్ని మండలలో తగిన ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఇప్పటికే పాఠ్య పుస్తకాలు నోటు పుస్తకాలు ప్రతి మండలమునకు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. పెదబయలు మండలంలో 194 పాఠశాలకుగాను మొత్తం విద్యార్థులు 10916 మంది చదువుతున్నారు. మొదటి, రెండవ విదతలు పాఠ్య పుస్తకాలు మొత్తం 34104 అందుబాటులో వచ్చిందన్నారు. ఇంకా మిగతా తరతులకు పాఠ్య పుస్తకాలు రావలసివుందన్నారు. స్టాక్ పాయింట్ తనిఖీ చేసిన ఆనంతరం %విజ్ఞాన, ఇంకా ఏ=జి% నిబంధికి సమావేశం ఏర్పాటు చేసి నాడు నేడు పనులు చేసినంతగా పూర్తి చేయాలన్నారు 2024-25 విద్య సం, సకు మండల యాక్షన్ ప్లాన్ తయారు చేసి అమలు పర్చాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి కొమ్మ కృష్ణమూర్తి, %వి=జి% సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.